Виконати контрольну роботу
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Bapianm 1
flosamkosuti ma cepedHiti pisHi HaBYALHUX OOCAHEHb
Y saBpaBEax 1-6 BubepiTh IPABUIBHY BiAIIOBIIE.

. Ckinpky nudp micas komu B 7obyTry uncen 9,3571 10,4262

A) Ner’ars; B) m’sith; B) ¢im; I') worupu.

. SIxomy 3 umce popisuroe nodyrox 0,007 1 6007

A)0,42; B)42; B) 0,042;T) 4,2.

. ¥ ckinbpKu pasiB uncio 3,06 6inpmie 3a yuciao 0,62

A) Y b pasis; B) vy 6 pasis; B) y 6,5 pasa; I') y 5,1 pasa.

. Axe yncno y 1000 pasie menme Big uncaa 0,27

A) 0,02; B) 0,0002; B) 500; T') 200.

. BHAWAITH CTOPOHY KBaapara, HepuMerp axoro gopissoe 20,4 cM.

A) 5 cm; B) 81,6 cm; B) 5,1 em; I') 5,01 cm.

. $Ixe 3 umces KicranemMo, OKPYIIUBINK 0 COTUX Apid 9,8197?

A)9,82; B)9,8;B)9,8010; I'") 10,9.

HocmamHit piseHs Hag4yanbHUX 00cAzHeHb
Cropocrits Bupas 3,58a +0,02a + 46 ismaiiniTs Horo 3HAUeHHS, AKIO a =1,5.
O6uncIiTh ¥ 3pyYHHni ciocio:

1) 0,125-0,12-10-8;
2)0,96-7,22+2,78-0,96+2,4.

9

Bucekut piseHb HaBYA/TbHUX OOCS2HEHb

Axbn y ¢epmepa 6yso 4 KOPOBH, TO B HHOTO 3anunuiroes 6 2,8 T zarorosJe-
HOTO CciHa, a gxK0u B Hh0To 6yJsio 7 KopiB, To fiomy 6 He BucTaumio 0, 8 T ciHa.
Ckinsku TOHH cina 3’igae onua Koposa?
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8.

Bapianm 2
lNoyamkosuti ma cepedHiti pieHi HagyansHUX docA2HEHb
Y sapmannax 1-6 BubepiTh npaBUILHY BiAIIOBiLS.

. Cxinmpxu nudp micust komu B fo6yTRY yuces 1,3874 10,5967

A) Horupu; B) ogua; B) nes’sars; I') cim.

. fxomy 38 uncen nopisuroe xobyrox 0,009 i 8002

A)720;B)7,2; B)72; ) 0,72.

. Y cxinpku pasis umcino 24,8 6iapmre 3a guceno 0,872

A)Y 3,1 pasa; B) y 30 pasis; B) y 31 pas; I') y 3 pasu.

. fIxe urcino y 1000 pasis 6insire, Hizk ancio 0,057

A) 5; B) 200; B) 500; I') 50.

. BHaAUAITL CTOPOHY KBaJpaTa, IIepUMETpP AKOro JopiBuIoe 18,2 cm.

A) 72,8 cm; B) 5,45 cm; B) 4,55 em; T) 7,2 cm.

. fIKe 3 umceJ1 ficTaHEMO, OKPYTJIMBIIN KO COTHX up16 1,329?

A)1,4;5)1,3;B)1,33;T)1,3010.
Hocmammiti piseHb HasguanbHUX docsizHeHb
CnpoctiTh BUpas

2,37a+0,03a+84

i 3HABAITE Horo 3HaUeHHS, AKI0 @ =1,5.
O6unciite y 3pyunnii croci6:

1) 50-1,25-0,1-8;
2) 0,75-6,33+3,67-0,75+1,5.

9,

Bucokuli piseHo Hag4aneHux 00cseHeHs

Sxiro momuTH 3 KOCTIOMH, TO 3aJUAIIUTLCA 2,6 M TKAaHUHY, a 415 TOTo 106
IOIINTH 5 KOCTIOMiB, He BUCTAUHNTS 2,2 M TKauusau. CKiNbKY TRAHNHA Heos-
XiJHO IJIsT TOTO, 100 MOMIATHA OLUH KocTioM?




Домашнє завдання: повторити п.п.29-31.
